

## PROF. DR. HORVÁTH MIKLÓS LA 60 DE ANI

Prof. dr. Horváth Miklós, șeful Catedrei de igienă de la I.M.F. Tg.-Mureș, a împlinit 60 de ani la 4. V. 1966.

Absolvent al Facultății de medicină din Budapesta, terminându-și studiile la Facultatea de medicină din Iași, prof. Horváth obține diploma de doctor în 1932. Până la eliberarea țării lucrează la Sf. Gheorghe, preocupându-se cu străduință de îmbunătățirea stării sanitare a orașului.

În anii regimului democrat popular prof. Horváth Miklós și-a pus toată priceperea în slujba deservirii și îmbunătățirii sistemului socialist de ocrotire a sănătății. Medic-șef al orașului Sf. Gheorghe, apoi medic șef al județului Trei-Scaune, între 1945—48, lucrează din 1948 la Institutul de medicină și farmacie din Tg.-Mureș, mai întâi în calitate de conferențiar, iar din 1957 ca profesor.

În fruntea Catedrei de igienă, în cele aproape 2 decenii de activitate prof. Horváth Miklós a reușit să îmbine armonios munca didactică și științifică cu o susținută activitate sanitaro-antiepidemică. A elaborat o serie de manuale de igienă, a contribuit la redactarea manualului unic. În cercetările sale științifice abordează probleme majore ale igienei, ca alimentarea cu apă a centrelor populate, alimentația rațională a muncitorilor, intoxicațiile profesionale și îndeosebi dezvoltarea fizică a adolescenților. În cadrul Colegiului de redacție al revistei noastre își pune vastele sale cunoștințe în slujba ameliorării muncii redacționale.

Pedagog cu bogată experiență, reușește să trezească la studenți dragostea pentru studiul igienei și să formeze o seamă de specialiști în diverse ramuri ale igienei, care azi lucrează cu competență la disciplinele de igienă de la facultățile de medicină din țară, conduc inspectorate sanitare de stat, regionale și raionale și unități sanitare din diferite regiuni ale țării.

Generațiilor de studenți și specialiști, prof. Horváth Miklós a reușit să le transmită zi de zi spiritul de obiectivitate în cercetarea științifică, un cald suflu umanist-socialist, de bunătate și generozitate, îndrumând tineretul spre o muncă aprofundată dusă cu abnegație în slujba ocrotirii sănătății poporului.

La cea de a 60-a aniversare, în numele conducerii Institutului de medicină și farmacie, a redacției Revistei Medicale și a colaboratorilor săi, îi urăm cu sinceritate și multă bucurie: la mulți ani!